

北區區議會交通及運輸委員會
第 4 次會議

運輸署就委員會文件第 73/2020 號
「要求在新增資源下，繁忙時段開設 277E 特快線」的書面回應

就劉其烽議員要求在新增資源下，繁忙時段開設 277E 特快線事宜，本署的回覆如下。

現時九巴第 277E 號線及第 277X 號線的特別班次，於星期一至五（公眾假期除外）提供早上 6 時至下午 11 時每 12 至 30 分鐘一班由上水(天平)前往藍田站的班次；及星期六、星期日及公眾假期提供早上 6 時至下午 11 時每 20 至 30 分鐘一班由上水(天平)前往藍田站的班次。由上水(天平)開出的班次會途經清河邨前往藍田站。

就增加資源於繁忙時段開設特快線，本署會根據《巴士路線計劃中有關改善及減少服務的指引》作出考慮。根據九巴於 2019 年 4 月的營運數據，於早上繁忙時段在清河邨(往藍田站方向，即第八個站點)的上客量佔頭八個站大約三成。有關乘客量未能支持由天平邨開出不經清河邨或由清河邨開出的特快班次。

本署會繼續密切監察九巴第 277E 號線的客量變化，適時與九巴研究調整有關巴士服務的可行性，以配合乘客需求。

運輸署
2020 年 7 月